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September 2018 

Začiatok školského roka 2018/2019 

V pondelok 3. septembra sme slávnostnou sv. omšou zahájili začiatok školského roka a na nádvorí 

školského dvora sme prijali našich nových prváčikov do cechu žiackeho. Pán farár a pán starosta sa  

zúčastnili na slávnostnom otvorení.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lesu zdar aj v septembri 17.9.2018 
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Krásny slnečný deň privítal deti našej základnej školy a predškolákov z materskej školy a 

zaviedol nás do lesa, kde sme sa znovu dozvedeli veľa nového od nášho ,,uja horára,, :) Pavla 

Caňa mladšieho. Na začiatku Červenej doliny, kde sme vybehli ako srnky a jelene sme sa 

poučili niečo o ťažbe dreva, výchovných zásahoch v lese, o jeho obnove, o označovaní dreva 

a jeho preprave. Všeci sa tešili z hier, ktoré sme sa zahrali, poopekli si a dostali sme aj darčeky 

- krásne knihy a sladkosti.  LESU ZDAR! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň mlieka 
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Dnes, 26.9.2018 sme v našej škôlke prežili zaujímavý mliečny deň s kamarátkou kravičkou Malinou. 

Deti so porozprávali ktoré zvieratká nám dávajú mlieko a prečo je pre naše telo dôležité. Mliečna 

cesta začala maľovaním kožúška kravičky, naučili sa pripraviť mliečny kokteil a zvládli aj tvarohovú 

nátierku. ,,Mliečko všetci radi máme, každý deň si hrnček dáme. Ak chceš aj ty zdravý byť, musíš 

veľa mliečka piť.,, 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Október 2018 

Bohdíkovský darček 
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Ďakujeme základnej škole s materskou školou v našej družobnej obci Bohdíkov za krásne darčeky 

od detí pre tie naše  :) 

 

 

 

Žiaci základných škôl si otestovali, na aký šport majú predpoklady 

 

V dňoch od 2. do 13. októbra 2017 bolo naplánované pilotné testovanie na 24 školách v SR. V 
každom kraji boli vybrané tri školy. 
Cieľom celoplošného testovania žiakov prvých a tretích ročníkov bolo odporučiť deťom (ich rodičom) 
druhy športov, na ktoré majú deti predpoklady a môžu sa im venovať aj na výkonnostnej úrovni, resp. 
ich budú viac baviť vzhľadom na ich danosti. Na testovaní spolupracovali Národné športové centrum, 
Slovenský olympijský výbor a Slovenský paralympijský výbor. 
Od školského roku 2018/2019 bude testovanie povinné pre všetky deti 1. ročníkov základných 
škôl, ktoré absolvujú o dva roky rovnaké testy aj v 3. ročníku. Každé otestované dieťa dostane 
osvedčenie, ktoré bude obsahovať zoznam odporúčaných športov. Prepojenie na veľký informačný 
systém o športe pomôže sprostredkovať informáciu o dostupných športových kluboch v regióne, na 
ktoré sa môžu rodičia obrátiť a zapísať dieťa na daný šport. Modul testovania bude súčasťou 
informačného systému v športe, ktorý legislatívne upravuje zákon o športe. 

http://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=4473412&f=3
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Súťaž vo vyrezávaní tekvíc 

 

K jeseni patrí tekvicová tvorivosť, aj keď neholdujete americkému sviatku Halloween. Krásne 
zafarbené tekvice rôznych tvarov totiž skvele dopĺňajú jesenné dekorácie - a nemusí to byť len v 
podobe strašidelných tekvicových hláv. 
Vyrezávanie tekvíc sa stalo súčasťou týchto dní. Stretávame sa s tekvičkami rozmanitých tvarov, 
veľkostí a farieb. Tekvice na našom území vyrezávali už naši predkovia. Volali ich svetlonos. Svetielka 
svetlonosov, vôňa vareného vína, pečených gaštanov, pečenej pečiarky (druh tekvice), rôzne 
strašidelné povedačky – takto vyzeralo obdobie pred Sviatkom všetkých svätých aj na Slovensku. 
Írska ľudová legenda hovorila o tom, že bol jeden sedliak, ktorý sa volal Jack. Podľa nej bol Jack lenivý, 
zlý človek. Keď zomrel, do neba ho vziať nechceli, ale do pekla ho odmietol prijať diabol. Jack plakal, 
že bez svetla sa neviem nikam pohnúť, a tak mu dal diabol žeravý uhlík. 
Sedliak nevedel, kam si ten uhlík má dať, a tak vydlabal repu a použil ju ako svietnik. S ním sa vydal 
hľadať miesto večného odpočinku. Na počesť legendy si Íri vydlabávali repy alebo zemiaky a dávali do 
nich sviečky. 
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Predplavecký výcvik Chalmová 
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Predškoláci dokázali, že sa vody neboja, veselo sa potápali, splývali, skákali do bazéna a samozrejme 

poslúchali trénera uja Miška, lebo pod jeho šikovným vedením sa mohli zdokonaliť v tom, čo už vo vode 

vedeli. 

 

Október mesiac úcty k starším 

 
 
 

 

 
 

12.10.2018 sme navštívili našich starkých v domove dôchodcov. Pripravili sme im krátky program, 

keďže práve v tento deň bol dňom starých rodičov. Starí rodičia ďakujeme. 
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Zelené oči 

Naša obec sa zapojila do projektu Zelené oči a my sme sa boli pozrieť na  vysádzanie stromčekov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svetový deň umývania rúk 
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15. októbra si každoročne pripomíname svetový deň umývania rúk. Je to najjednoduchčí spôsob 

prevencie pred veľkým množstvom infekčných chorôb. Preto sme si aj v ŠKD pri tejto príležitosti 

porozprávali o dôležitosti umývania rúk, a že čistá voda nám nestačí, aj mydlo je náš kamarát. :) Vyrobili 

sme si z nazbieraných gaštanov malé postavičky, ktorými sme prispeli k jesennej výzdobe na chodbe, a 

potom sme si poriadne vyumývali ruky mydlom, 

aby nám žiadna 

choroba 

nezabránila 

navštevovať 

našu drahú 

školičku. :)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hravo a Zdravo 

Svetový deň výživy sme v našej škôlke prežili "HRAVO A ZDRAVO. 
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Svetový deň chrbtice 

V rámci svetového dňa chrbtice sme sa v utorok viac sústredili na správne držanie tela pri sedení v škole. 

Aj deti nakoniec uznali, že je lepšie mať poriadok a vystretý chrbát než "komfortný" pracovný chaos na 

lavici :) 
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My family - moja rodina 

Na krúžku anglického jazyka sme sa 

rozprávali o rodine a kreslili sme tých, ktorých 

máme radi. 

 

 

 

 

 

 

Orientácia v obci 

Deti na vlastivede vypracovali projekt Orientácia v obci zameraný na orientáciu svetových strán, polohu 

ulíc a dôležitých bodov nielen v našej obci, ale aj blízkom okolí. 
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Deň stromov v MŠ 

Naši najmenší bádatelia v teréne. Učia sa stať bádateľmi 😊 

 

 

 

 

Deň jablka 

Naši škôlkari pripravili celý deň o jablku. Už v ranných činnostiach si 

deti tvorili z papiera rôzne jablká. Počas vzdelávacích aktivít sa 

rozdelili do skupiniek a pracovali. Predškoláci piekli jablkovú štrúdľu, 

museli si rozvaľkať cesto, nastrúhať jablká a naplniť. Boli z nich vynikajúci malí kuchárikovia. Menšie 

deti medzitým  pripravili 100% jablkový džús z našej školskej ovocnej záhrady.  V závere aktivít si všetci 

spoločne  pochutnali na pripravených jablkových dobrotách. 
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November 2018 

Návšteva obecnej knižnice 

V našej materskej škole sa snažíme v rámci výchovno - vzdelávacej činnosti o to, aby deti získali pozitívny 

vzťah k čítaniu a ku knihám ako takým. Aby sme u detí rozvíjali pozitívny vzťah ku knihám, motivujeme 

ich aj tým spôsobom, že každý rok navštevujeme obecnú knižnicu. Tu majú deti možnosť sa dozvedieť, 

že knihy sa dajú kúpiť ale aj požičať. Pani knihovníčka Mgr. Mária Krčeková im vysvetlila, že požičiavanie 

kníh má svoje pravidlá a ako treba s knihami zaobchádzať. Deti si tiež pozreli, aké knihy sa v knižnici 
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nachádzajú. V závere si vypočuli rozprávku 

prečítanú pani 

knihovníčkou. Veríme, že týmto spôsobom si 

deti vytvoria pozitívny vzťah ku knihám, 

ktorý im vydrží až do dospelosti.  

Socha anjela 

Dominanta urnového hája - socha anjela 

strážneho nás inšpirovala k 

prezentovaniu vizuálnej kultúry našim 

najmenším. Deti tak dostali možnosť nie 

len sa oboznámiť s dielom z oblasti 

sochárstva v našej rodnej obci, ale tiež 

použiť podobnú metódu a materiály pri výrobe 

svojho vlastného diela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva Červeného kríža z 
Prievidze 

V utorok 20.11.2018 našu materskú školu navštívil Červený kríž. Prednášku viedla predsedníčka SČK 

v Prievidzi pani Lukáčioviá. Zameraná bola na osvojenie si primeraných vedomostí o ochrane zdravia 

detí, včas si uvedomiť situácie, ktoré by mohli ohroziť zdravie a život, vedieť sa im vyhýbať a predchádzať 

im. Potom sa deťom prihovoril policajt zo štátnej polície, ktorý sa s deťmi rozprával o bezpečnosti na 
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ceste, o správaní sa v cestnej premávke. V závere, za pomoci profesionálnych zdravotníkov sa deti naučili 

ošetriť poranenú ruku a postup pri obväzovaní.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veselé zúbky 2018 

Naša materská škola sa zapojila do projektu ,,Veselé zúbky". Ide o sociálny projekt spoločnosti dm 

drogerie markt, ktorý dlhodobo prináša v spolupráci so spoločnosťou GlaxoSmithKline. Jednou z 

podmienok tohto projektu bolo stretnutie detí a rodičov s dentálnou hygieničkou, ktorá vysvetlila a názorne 

ukázala, ako si správne umývať zúbky a dodržiavať ústnu hygienu. 
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Čajové posedenie v ŠKD 

S deťmi v ŠKD sme ukončili mesiac november posedením pri čaji. Porozprávali sme sa o viacerých 

druhoch čaju, o zbieraní a sušení rôznych byliniek aj o ich blahodarných účinkoch pre naše telo. Potom 

sme si pochutnali na výbornom teplom čaji ochutenom medom alebo cukrom podľa vlastnej chuti. 

Spokojnosť na tvárach detí hovorí za všetko :) 
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December 2018 

Advent v našej škole 

S deťmi školy sme privítali Advent. Otvorili sme 1. vrecúško z nášho originálneho Adventného kalendára 

a našli v ňom Divadelné predstavenie - skvelí herci z Divadla Etudy nám zahrali rozprávku Polepetko a 

keďže všetky deti poslúchali, zastavil sa u nás aj sv. Biskup Mikuláš. 
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Pokračuje sa v prípravách na 
Vianoce... 

Popri nacvičovaní na vianočný program (generálku máme už úspešne zvládnutú, môžete sa tešiť na vaše 

šikovné deťúrence), sme nezaháľali ani s výzdobou hlavnej chodby školy. Okrem Betlehemov vyrobených 

na výtvarnej výchove, pod náš krásne vyzdobený živý sromček pribudli aj balíčky rôznych veľkosí. V ŠKD 

sme použili stavebnicu SEVA a... pozrite na ten výsledok! :)  
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Čas vianočný 

Učitelia a  žiaci našej základnej školy sa rozhodli 9.12.2018 zastaviť uponáhľaný čas, odložiť povinnosti 

a v  predvianočnom zhone zachovať si úctu k blížiacim sa sviatkom pokoja, lásky a porozumenia, 

zachovať si posvätnú úctu k Vianociam. V popoludňajších nedeľných hodinách sme sa všetci stretli vo 

vyzdobených priestoroch kultúrneho domu, kde sme si spoločne užili radosť z prichádzajúcich sviatkov 
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prostredníctvom bohatého kultúrneho programu, ktorý pod vedením svojich pedagógov pripravili žiaci 

našej základnej a materskej školy. 
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Vianočné pečenie detí MŠ 

„Medovníček voniaš krásne, mám o tebe písať básne? Radšej spravím ham a ham, v svojom brušku ťa už mám.“ 

Jednou z mnohých  tradícií, ktoré patria k vianočným sviatkom je pečenie medovníkov. Drobné 

medovníčky vedia navodiť čarovnú náladu a to sa p. učiteľkám spolu s deťmi aj podarilo. Po 

oboznámení so surovinami a ukážke postupu práce učiteľkou si deti prakticky vyskúšali  miesenie 

a váľanie cesta, zisťovali jeho konzistenciu a tvárnosť. Formičkami vykrajovali z cesta hviezdičky, 

zvončeky a iné 

tvary, ktoré 

ukladali na 

plech, potierali 

vajíčkom. Po 

upečení 

medovníkov sa 

deti tešili zo 

svojej práce, 

ochutnávali 

a pochvaľovali 

chuť 

medovníkov. 
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Kúty vymetené, všetko zlé odohnané - Sviatok sv. Lucie 

....Čo je to za gazdiná, čo je veľmi lenivá...roboty sa ona bojí, špinavé má kúty, rohy...a steny sú nebielené, voči nám 

sú znečistené... 

Dievčatá z tretej a štvrtej triedy povymetali kúty v škole, v obchode, vo firme PDP, na obecnom úrade, 

fare aj v domove dôchodcov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protichrípkové opatrenia 

Všetky deti našej školy sa zapojili do projektu Protichrípkové opatrenia, pri ktorom sa naučili nie len ako s 

chrípkou bojovať, ale hlavne ako jej predchádzať.  
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Vianočné trhy 

Opäť sme prežili jeden pekný spoločný predvianočný deň. Hoci bol fyzicky náročný, všetku námahu 

vystriedala radosť z príjemnej atmosféry. 

Vďaka veľkej materiálnej podpore rodičov sa nám podarilo získať sumu 800 €.  

 

Zvyky a tradície štedrej večere 

     Štedrý deň je posledným dňom príprav na vianočné sviatky, ktorých tajomnosť sprevádza celý 

vianočný čas. 

Na Štedrý deň, jeden z najkrajších dní v roku sa tešia všetci bez rozdielu veku. Je nielen oslavou 

narodenia Ježiša Krista, ale aj momentom, keď sa môžeme po roku opäť v neopakovateľnej atmosfére 

stretnúť so svojimi blízkymi pri jednom stole i nádielke darčekov od Ježiška. 

Aj my v našej škole sme si pripomenuli zvyky a tradície, ktoré máme v rodinách zaužívané počas 

štedrej večere a vianočných sviatkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Január 2019 
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Školská sánkovačka 

Spoločne s deťmi sme sa v jeden pekný januárový deň vybrali na sánkovačku dole Záhumním. Všetky 

deti sa do sýtosti vysánkovali, príjemne sa unavili a zašportovali si na čerstvom vzduchu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Snehuliaci vládnu zime 
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Snowman stojí pred školou, zhora na nás padá snow. Prišla winter, to je príma! A v preklade je to 

zima :) 

aj na krúžku angličtiny nám snehuliaci pomohli naučiť sa nové slovíčka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kŕmenie vtáčikov deťmi z MŠ 
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V zimných mesiacoch si našu pomoc zaslúžia aj vtáčiky, ktoré nám celú jar a celé leto spríjemňovali 

pobyt na školskom dvore svojim štebotaním. Kladivom a klincami sme opravili starú búdku a využitím 

plastových fliaš vytvorili novú. Krmivo sme vážili na digitálnej a rovnoramennej váhe, čím sme si 

zopakovali základné matematické operácie. Vyvažovali sme aj iný druh potravy ako je múka, ryža, 

soľ, cukor a fazuľa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maľovanie na sneh 
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Ako urobiť zimu farebnou si výskúšali deti z materskej školy. Za pomoci rozpustených temperových farieb 

a štetca sfarbili školský dvor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stromy v zime 

Deti z MŠ vytvorili svoj zasnežený strom kombinovanou technikou vodových farieb, soli a lepidla. 

 

 

 

Divadlo ,,Na traky" 
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Za úspešné ukončenie 1. polroku žiakov základnej a materskej školy sme deti odmenili predstavením 

divadielka ,,Na traky" s rozprávkou Zlaté vajíčko. Zábavnou formou nám mladí herci predviedli, aké 

dôležité sú vzťahy v rodine a láska rodičov k deťom.  

Február 2019 

Po stopách osobností Nitrianskych Sučian 

     Veľká osobnosť našej doliny - Fraňo Madva 

Sme hrdí, že takýto významný človek patrí do histórie aj Nitrianskych Sučian. Deti zozbierali zaujímavé 

informácie, spracovali ich a spoločne sa dozvedeli o jeho živote a práci. 

Poznať svoju históriu je základom pre budúcnosť. 
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,,Život na Aljaške" 

V spolupráci s obecnou knižnicou pod vedením Mgr. Márie Krčekovej a ZŠ, sme vďaka prezentácií našej 

pani učiteľky Veroniky Sladkayovej spoznali typicky zimnú krajinu Aljašku aj z iného pohľadu. Deti svoje 

zážitky a získané informácie vyjadrili v kresbe. 
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Jedno jabĺčko denne, všetky choroby odoženie 

     V stredu, 30.1., sme mali v našej ZŠ s MŠ ochutnávku jabĺčok od firmy BFL, s.r.o z Ostratíc,  

ktorá nám dodáva ovocie a ovocné šťavy v rámci programu Školské ovocie. Povedali sme si aj pár 

slov 

o jablkách a vitamínoch v nich, ktoré nám teraz v zimnom období pomáhajú udržiavať zdravie... :) 

Deti v MŠ sa na jablkovú ochutnávku od rána pripravovali a vyrobili si vlastné papierové jabĺčka. 
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Úsečka, základ 
všetkého 

Geometriu vidíme okolo seba každý 

deň, a tak sa aj druháci počas jednej 

hodiny zahrali na architektov a pomocou špáradiel a marshmallow sladkostí vytvorili stavby, ktoré by si 

zaslúžili aj špeciálnu cenu CE•ZA•AR :) 
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Prezentácia o ochrane prírody 

Náš bývalý žiak Martinko Králik si pre deti našej školy pripravil prezentáciu o prírode, jej znečisťovaní aj 

ochrane. Zahrali sme si aj hry, zasúťažili sme si, precvičili separovanie odpadkov. Už vieme, že papier sa dáva 

do modrých smetiakov, plasty do žltých, na sklo používame zelené a pre kovy sú určené červené odpadkové 

koše. Videli sme rôzne fotky a videá, ako zvieratá doplácajú na ľudské ľahostajné správanie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň s operencami 

Zážitkové učenie je jedna z najúčinnejších foriem učenia sa. Jedná sa o iný prístup pri učení, kedy sa namiesto 

grafov, tabuliek a textov predkladajú deťom zážitky. Ak na vlastnej koži zažijeme niečo zaujímavé, vytvorí nám to 

skutočné spomienky, ktoré pretrvajú omnoho dlhšie ako inou formou naučené vedomosti. Dnes sa zážitkové učenie 

využíva hlavne na 

• posilnenie rozvoja osobnosti 

• sebapoznanie 

• ovplyvnenie postojov detí 

• lepšiu tímovú kooperáciu  

• poznanie tímových úloh 

• odhalenie silných a slabých miest tímovej práce 

• rozvoj kreativity 

Zážitkové učenie sme využili aj v našej škole v piatok 22.2.2019, kedy nás opäť navštívil Ing.Pavol Caňo ml. a 

porozprával nám o význame vtáctva, o jeho delení a o tom, prečo je dôležité postarať sa o vtáčiky v zimnom 

období. Spolu s deťmi sme si zhotovili dve búdky pre sýkorky a dve krmítka, ktoré umiestnime na školskom 
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dvore. Ako prekvapenie si pre nás pán Caňo pripravil sokoliarov, ktorí deťom predstavili dravce a sovy, ktoré si 

deti mohli pohladkať a podržať na ruke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hravé triedenie odpadu 
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Plnenie úloh z projektu ,,Škola podporujúca zdravie" zameraných na aktivity a činnosti zabraňujúce 

znečisťovanie životného prostredia. 

 

 

Karneval 

      2. ročník karnevalu rodičov, detí a pani učiteliek ZŠ s MŠ Fraňa Madvu sa konal 23.2. 2019 

 

Opäť sme sa stretli v skvelej nálade a úžasných maskách. Školáci aj skôlkari sa spoločne zábavali od 

samého začiatku až do konca, tancovali sme, hrali sme sa a na chvíľu kompletne zabudli na 

každodenné povinnosti. 

Ďakujeme rodičom za chutné pohostenie, ktoré zabezpečili a oceňujeme, že sami prišli "zamaskovaní" 

:) 

Veď karneval jedinečnou príležitosťou vrátiť sa do detstva a bezprostredne sa zabávať. 
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Sladké sučianske medovníčky pre naše detičky 
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,,Život na Aljaške" 

V spolupráci s obecnou knižnicou pod vedením Mgr. Márie Krčekovej a ZŠ, sme vďaka prezentácií našej 

pani učiteľky Veroniky Sladkayovej spoznali typicky zimnú krajinu Aljašku aj z iného pohľadu. Deti svoje 

zážitky a získané informácie vyjadrili v 

kresbe. 

 

 

 

 

Marec - mesiac knihy 

Marec sa ako mesiac knihy oslavuje už dlhé 

desiatky rokov. Konkrétne to je už od roku 

1955, kedy ho v bývalom Československu 

vyhlásili na počesť Mateja Hrebendu Hačavského. Cieľ bol naozaj jednoduchý – chceli tak podporiť 

záujem o knihy. Práve spomínaný Hačavský je s marcom spojený i inak. V tento mesiac sa narodil i 

zomrel. 
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,,Mám básničku na jazýčku" 

Marec sa už odpradávna spája nielen s príchodom jari, ale s neutíchajúcim zdrojom vedomostí a 

informácií, a síce s knihami. Poézia a próza pomáhajú v materskej škole uniknúť deťom z reality a 

vcítiť sa do sveta zázrakov. Deti obľubujú básničky, ktoré nám pomáhajú precvičovať výslovnosť a 

cibria pamäť detí. Druhý ročník v prednese poézie ,, Mám básničku na jazýčku" v spolupráci s 

obecnou knižnicou pod vedením Mgr. Krčekovej opäť utvrdil, že v našej obci vyrastajú nové talenty. 

Deti túto aktivitu prežívali vážne a 

oduševnene. Nikto sa nehanbil, každý chcel 

zarecitovať čo najlepšie. Jednotlivé deti sa 

navzájom povzbudzovali potleskom a tak 

sme pomohli aj nesmelým 

deťom.Trojčlenná porota odmenila 

najlepších peknou knihou a zvyšných 

zúčastnených sladkou odmenou. 

 

 

 

 

 

 

 

Matematický klokan doskákal aj 

k nám 

 

 

 



Nevšedným učením ku všedným vedomostiam. Malými krokmi k veľkým činom. 

                                                                    

Danka a Janka na návšteve :) 

Obľúbené rozprávkové dvojičky, Danka a Janka, dnes prišli navštíviť naše deti a vyrozprávali im svoje 

zážitky s pokazeným budíkom, Gevenduchou, ale aj iné smiešne príbehy. 

Deti sa stali súčasťou predstavenia, niektorí ako aktívni pomocníci Danky a Janky a všetci ako 

tanečníci :) 
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Deň vody 

Tekutina aj nad soľ vzácnejšia - VODA  

Školáci spojili matematiku, prírodovedu, výtvarnú a environmentálnu výchovu, pripomenuli si, 

prečo je pre nás voda dôležitá a ako vieme prispieť aj my k ochrane vodných zdrojov a šetreniu 

pitnej vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hviezdoslavov Kubín 

Školské kolo máme za sebou, všetky deti, 

ktoré recitovali odviedli kus dobrej práce. 

  

Výsledky: 

Próza:  

1. miesto - Nina Kalinayová 

2. miesto - Natália Sányová 

3. miesto - Daniel Kovalíček 
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Poézia: 

1. miesto - Samuel Bruška 

2. miesto - Vanessa Takšonyová 

3. miesto - Dávid Macko 

  

Cena poroty: 

Kiara Vrbanová 

  

Mobilné planetárium 

15.4.2019 navštívilo našu školu ,,mobilné planetárium,,. Merkúr, Venuša, Zem, teplota slnka, Čierna diera, 

Mliečna cesta a mnoho ďaľších informácii premietajúcich sa na ,,zázračnej,, striebornej pologuli sa nám vrylo 

do pamäti. Nuž raz darmo....zážitkové učenie zapúšťa tie najhlbšie korene :) 
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Máj, máj, máj zelený... 

▪ Takmer u všetkých národov bolo zvykom nosiť máje na začiatku jari, alebo leta v slávnostnom sprievode po dedine 

za spevu starodávnych obradných piesní ospevujúcich 

tvorivú silu prírody a pri tanci prejavujúcom radosť z víťazstva jari nad zimou. Často sa máje rozlične ozdobovali, 

najmä pestrými stužkami a farebnými papiermi. 

Neskôr pôvodný význam májov upadol do zabudnutia, ale zvyk stavať máje existuje v mnohých krajiných dodnes. 

Na Slovensku máje stavajú ako okresané a ovenčené stromy mládenci pred 1. májom pred tie domy, kde je 

vydaja súca dievka. 

Aj my sme si deň pred 1. májom postavili v obci máj. Ten náš. Sučiansky. 
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Deň narcisov 

Pripnutím drobného žltého kvietku v deň narcisov vyjadrujeme 

spolupatričnosť onkologickým pacientom. Dnešný deň (11. 4. 

2019) sme si aj my v ŠKD na nich spomenuli, narcis sme si sami 

vyrobili a hrdo pripli...  

 

Bylinkománia v MŠ 

Jar je tu a my sme vyrazili do prírody 

načerpať silu a zdravie nielen pohybom, 

ale aj zberom prvých jarných 

byliniek. Rozvíjali si predstavu o 

rôznorodosti rastlinnej ríše, vyhľadávali 

podobnosti a odlišnosti medzi  bylinkami a 

oboznámili sa s ich liečivým účinkom. 
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ZÁPIS DO PRVÉHO ROČNÍKA 

Na známosť sa všetkým dáva, mimoriadna zvláštna správa, že na našej školičke sa konal zápis do prvého 

ročníka dňa 9.4.2019. 

Detičky sa zabavili, zamaškrtili si, ale hlavne ukázali, že sú výborne pripravené do prvej triedy. 

Gratulujeme a tešíme sa na to keď ich v septembri pasujeme za žiakov našej školy. 
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Mobilné planetárium 

15.4.2019 navštívilo našu školu ,,mobilné planetárium,,. Merkúr, Venuša, Zem, teplota slnka, 

Čierna diera, Mliečna cesta a mnoho ďaľších informácii premietajúcich sa na ,,zázračnej,, 

striebornej pologuli sa nám vrylo do pamäti. Nuž raz darmo....zážitkové učenie zapúšťa tie 

najhlbšie korene :) 
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Svetový deň zdravia 

 

 

Abecedné divadlo 
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Deň matiek 

Dňa 12. mája 2019 v Kultúrnom dome v 

Nitrianskych Sučanoch deti ZŠ s MŠ v 

spolupráci so ZUŠ zo svojich básničiek 

a piesní uvili pre svoje mamičky 

a babičky obrovskú pestrofarebnú 

zvukovú kyticu, aby tak spolu 

s mamičkami oslávili ich Deň matiek.  

 

 

 

 

 

Deň detí v škole 
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Hijó, hijó na koníčku... 

Takto si deti pospevovali, keď kočiš Jakub Černák poháňal koníka Samka 
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Výlet do rozprávky "ČARODEJNÍK Z KRAJINY OZ" 21.6.2019 

Rozprávkový zámok je špeciálny rozprávkový divadelný festival v podobe inscenovaného 

predstavenia. Patrí jednoznačne k najúspešnejším a najnavštevovanejším kultúrnym podujatiam na 

Slovensku. Podujatie Rozprávkový zámok jedinečnou formou spája kvalitné literárne scenáre s 

autentickým prostredím romantického Bojnického zámku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plavecký výcvik prebehol "na jednotku". Deti si ho užili....veľa sa naučili, zabavili 

sa. Darmo, deti z našej školy sú vodné živly. 
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Koniec školského roka 
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Školský rok 2019/2020 

Október - mesiac úcty k starším 

Symbolika jesene je tradične spojená so seniormi a október ako mesiac úcty k starším si pripomíname už takmer 3 

desaťročia. Aj my sme prišli potešiť našich priateľov v domove dôchodcov svojimi básničkami a pesničkami :) 

 

 

 

Farebný týždeň 
Papier je bielučky,farebné sú farbičky. Žltou kreslím slniečko, červenou zas jabĺčko, zelená je trávička, modrá 
kvapka z nebíčka. 
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Farebná dúha 

Deň materských škôl 4. 11 . 2019 sme oslávili s divadielkom ,,NAtraKY" 
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Záložka do knihy spája školy 

V mesiaci okóber sa naša škola zaregistrovala do projeku, ktorý organizujú Slovenská a Česká 

pedagogická knižnica. Ako partnerskú školu sme si vybrali "našich milých z Bohdíkova." Vyrobili 

sme pre nich záložky, ktoré by ich mohli  motivovať nakuknúť do našej krásnej knižnice od 

tradičných slovenských autorov. 
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Moje zdravie 
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V mesiaci november sme sa venovali zdravému a nezdravému stravovaniu - Pyramída zdravia. Deti sa oboznámili 

so základnými časťami ľudského tela. Vytvárali obrys tela svojho kamaráta z plastových vrchnákov, poskladali 

maketu kostry a prezerali si knihy o ľudskom tele. Pomocou makety pomenovávali základné fyziologické funkcie 

ľudského tela. Deťom sa táto téma veľmi páčila a zaujala ich.  

 

 

Naši Všetkovedkovia 
Ľudia, ktorí neprehliadajú výzvy a chopia sa ich, majú šancu urobiť svoj život šťastnejším. 11 našich detí sa 
zaradilo medzi 36 000 ďaľších z celého Slovenska a chopili sa výzvy otestovať sa " čo všetko vedia  i nevedia." 
Aj keď výsledky z Talentídy dorazia až za 3 týždne, už dnes nám bolo jasné, že sme VÍŤAZI. Porazili sme svoje 
pohodlie aj strach z neúspechu. 
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Od Ondreja do Vianoc.... 

Tento rok sa náš vianočný program niesol v duchu predvianočných tradícií a zvykov. Deti pod vedením pani učiteliek 

nacvičili krásny program, v ktorom sme si pripomenuli čarovanie na Ondreja, vymetanie zlých duchov Luciami a 

prípravy počas Štedrého dňa. 

Všetko bolo poprepletané vinšami a piesňami s 

doprovodom živej hudby. 

Ďakujeme za podporu a veľký potlesk od divákov v 

preplnenom kultúrnom dome. Aj to je motivácia do ďalšej 

práce. 
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Jeden z darčekov adventného kalendára... 

 

...Na morskom brehu žil v starom domci rybár so ženou. Rybár chodil každý deň s udicou chytať ryby. Ako tak 
raz sedel s udicou pri mori, hľadel do priezračnej vody a len sedel a sedel.Odrazu mu udicu začalo čosi ťahať ku 
dnu, stále hlbšie a hlbšie. Keď ju napokon predsa len vytiahol, uvidel, že má na háčiku veľkú rybu. Ryba sa 
ozvala ľudským hlasom:- Prosím ťa, rybár, daruj mi život, lebo ja nie som obyčajná ryba, ale zlatá rybka- kráľovná 
mora. 
S týmto starým známym príbehom, ale stále plným ponaučenia sa nám dnes predstavilo divadlo Etudy po ktorom 
nás navštívil Miuláš a rozdal deťom darčeky. 
Koľkokrát sme snívali o tom uloviť zlatú rybku a splniť si aspoň nejaké zo svojich želaní. Prajme si ale spoločne 
v tomto predvianočnom čase pokoj, lásku, skromnosť a ochotu, ktoré môžeme získať aj bez zlatej 
rybky otvoreným srdcom a láskou a rešpektom  ku všetkému živému. 
 



Nevšedným učením ku všedným vedomostiam. Malými krokmi k veľkým činom. 

                                                                    

 

Na LUCIU... 

Od Lucie do Vianoc, každá noc má svoju moc. Stridží deň - aj takto sa volal 13. december, ktorý je sviatkom 

Lucie. V predvečer Lucie po domoch chodievali ženy, zahalené do bielych plachiet, s pomúčenou tvárou, mlčky aby 

ich nespoznali, a vymetali kúty = vyháňali z domov a dvorov strašidlá, zlých duchov, temné sily, choroby a trápenia. 

A veru, toho roku, Lucky zavítali aj medzi nás. 
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Zážitkové vyučovanie z adventného kalendára 

Ako každý deň v adventnom období, tak aj dnes si deti našli v našom školskom adventnom kalendári 
prekvapenie. Dnes ním bolo zážitkové vyučovanie o druhoch vtáctva s umiestnením krmítok a búdok pre 
vtáčiky na našom školskom dvore. Deti sa dozvedeli o tom čo je to hybernácia, o pravom a nepravom 
zimnom spánku lesných zvierat a o tom ako a kto pomáha zvieratkám z lesa v zimnom období. 
Keďže sa blíži záver roka chceli by sme sa touto cestou veľmi pekne poďakovať Ing. Pavlovi Caňovi ml. 
a pánovi Ivanovi Šlabiarovi za ich spoluprácu s našou školou. Zároveň veľmi pekne ďakujeme 
Poľovníckemu združeniu Rokoš a Pozemkovému spoločenstvu Rokoš za sponzorovanie našich 
zážitkových hodín ako boli sokoliari z Bojníc, krmítka, búdky, krmivo pre váčiky, knihy o prírode ako aj 
dobroty pre naše brušká vo forme opekačkových dobrôt a sladkostí :)  
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Predpremiéra Štedrej večere 

Aj tento rok sme si v posledný školský deň pred vianočnými prázdninami pripomenuli tradície a zvyky Štedrej večere. 

Do kútov sa hádzali oriešky, zavinšovalo sa k vianočným sviatkom. Rozkrajovalo sa jabĺčko, čielka všetkých detí 

zdobil medový krížik. Každý ochutnal z pestrej ponuky ovocia, oblátok, či medovníkov. Po "večeri" sme sa navzájom 

obdarovali darčekmi, ktoré boli darované a vyrábané s láskou . 

Deti sa porozprávali, oddýchli si pri rozprávke a náš Tomáško oslávil prvýkrát narodeniny pod vianočným 

stromčekom :) 

A aj keď počasie vonku pripomína skôr jarné prebúdzanie, u nás bola 100 percentná vianočná atmosféra 

 

 

 

Život v ,,Euráckom kráľovstve" 

V týždennom projekte ,,Rozvoj finančnej gramotnosti detí materských škôl" sme zisťovali, aké majú deti doterajšie 

poznatky o peniazoch a či majú prípadne prvé skúsenosti s ich používaním.  
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Hviezdoslavov Kubín 2020 

Do lesa! Do lesa! 

Tam srdce zmôže sa, 

zotaví z choroby; do tesknej útroby, 

rán vrelých do plamu on vleje balzamu: 

i len sa prihlási bôľ, už ho zahasí. 

(P. O. Hviezdoslav) 

  

Počas školského kola súťaže Hviezdoslavov Kubín naše deti síce nerecitovali sonety, no niektorým sa podarilo 

strhnúť publikum skvelým výkonom - recitačným, ale aj dramatickým. Všetkým oceneným blahoželáme a veľká 

pochvala patrí nesúťažným prvákom, na ktorých súťažné výkony v budúcom ročníku sa tešíme už teraz. 
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Matematický klokan doskákal aj k nám 

Na celom svete dnes v školách prebiehalo vedomostné testovanie Matematický klokan. Do matematickej previerky 

s dlhoročnou tradíciou sa zapojili aj naši žiaci zo všetkých ročníkov ZŠ a stali sa tak súčasťou 6 miliónovej skupiny 

detí, ktoré v rovnakom čase riešili zadané úlohy. 

Pracovali svedomito a preverili svoje schopnosti riešiť logické slovné úlohy pod časovým stresom. Teraz už len 

počkať na vyhodnotenie. Všetkých riešiteľov chválime za odvahu a matematické odhodlanie :) 
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,,Mám básničku na jazýčku" 

Marec sa už odpradávna spája nielen s príchodom jari, ale s neutíchajúcim zdrojom vedomostí a informácií, a síce 

s knihami. Poézia a próza pomáhajú v materskej škole uniknúť deťom z reality a vcítiť sa do sveta zázrakov. Deti 

obľubujú básničky, ktoré nám pomáhajú precvičovať výslovnosť a cibria pamäť detí. Druhý ročník v prednese poézie 

,, Mám básničku na jazýčku" v spolupráci s obecnou knižnicou pod vedením Mgr. Krčekovej opäť utvrdil, že v našej 

obci vyrastajú nové talenty. Deti túto aktivitu prežívali vážne a oduševnene. Nikto sa nehanbil, každý chcel 

zarecitovať čo najlepšie. Jednotlivé deti sa navzájom povzbudzovali potleskom a tak sme pomohli aj nesmelým 

deťom.Trojčlenná porota odmenila najlepších peknou knihou a zvyšných zúčastnených sladkou odmenou. 
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ŠKOLA ZATVORENÁ 13.3. - 27.3.2020 

Dňa 13.3. je vyhlásené mimoriadne riaditeľské voľno. 

Od 16.3. - 27.3. sa na základe usmernenia ministerstva školstva prerušuje vyučovanie v MŠ aj v ZŠ 

  

  

Ministerka školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky podľa ustanovenia § 3 ods. 8 vyhlášky č. 

231/2009 Z. z. Ministerstva školstva SR o podrobnostiach o organizácii školského roka na základných 

školách, na stredných školách, na základných umeleckých školách, na praktických školách, na odborných 

učilištiach a na jazykových školách v dôsledku ohrozenia života a zdravia detí, žiakov alebo zamestnancov 

škôl a školských zariadení na základe rozhodnutia hlavného hygienika a záverov Ústredného krízového 

štábu, ktoré je zapríčinené šírením respiračného ochorenia vyvolaného novým koronavírusom COVID-

19 prerušuje vyučovanie na školách a školských zariadeniach v období od 16. marca 2020 do 27. marca 2020 

vrátane. 
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Zvládli sme to! 

Tento rok deti dostali k svojmu sviatku naozaj nezvyčajný a jedinečný darček - možnosť konečne sa zvítať a tráviť 

čas so svojimi kamarátmi. Všetky naše deti, vrátane tých, ktoré sa naďalej vzdelávajú doma, si svojou pracovitosťou 

a zodpovednosťou vyslúžili odznaky, ktoré im budú pripomínať, že všetko sa dá zvládnuť, keď sa chce. 

V škole nám k našim rozprávkovo vymaľovaným stenám pribudli obrázky, ktoré sa spájajú s realitou dnešných 

dní a aj pár pomocníkov, ktorí nám pomáhajú udržať čisté rúčky od vstupu do školy cez každú triedu až 

po jedáleň. 

Druhý týždeň špeciálneho vyučovania, vďaka ktorému trávime viac času vonku v areáli školy, začíname s dobrým 

pocitom, pretože deti sa do školy tešia a počty sa nám zvyšujú. 

Chválime ich za disciplínu a dodržiavanie predpisov - vlastnosti, ktoré a im v živote určite zídu - a tešíme sa, že 

s rúškom či bez, úsmev na tvári im zostáva stále :) 
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Rozlúčková „spáčka“ so štvrtákmi! 

Ten čas letí a ani sme sa nenazdali a naši štvrtáci nám odchádzajú do škôl, ktoré si vybrali. Ešte predtým sme ale 

absolvovali spoločne rozlúčkovú spáčku, ktorá so uskutočnila v škole. Nezaobišla sa samozrejme bez vybíjanej, 

pizza musela byť, no a našu  tradičnú nočnú schovávačku si deti vychutnali naplno. Prajem Vám milí štvrtáci, aby 

ste nikdy na seba nezabudli a snažili sa uchovať len tie najkrajšie spomienky na Váš kolektív. Nech sa Vám na 

ďalšej škole darí. Nezabudnite na nás, lebo my na Vás určite „NEZABUDNEME“ a uchováme si Vás v našich 

srdciach a spomienkach 

  

Cesta k pokladu. 

Predposledný školský deň sa deti  s nadšením pustili do prekonávania cesty plnej nástrah  a zaujímavých úloh.  Cieľ 

cesty bol neznámy, odmena  však jasná. POKLAD! Indície v morzeovke nám pomáhali vyriešiť aj tú najťažšiu úlohu. 

Búrka nás  našťastie neprekvapila. A prečo sme teda zmokli? Nepršalo z oblakov, ale rovno z hasičského auta.  
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,,Rozlúčka s predškolákmi" 

„Dovidenia milá škôlka my už nie sme malí. Preč sú chvíle, keď sme všetci poobede spali. Nesmiete sa na nás 

hnevať nás už čaká škola, utekajme veď nás leto volá.... „ Aj touto piesňou sa s nami rozlúčili naši predškoláci, ktorí 

zvládli vedomostnotnú skúšku ,, Maturita predškoláka" a môžu zasadnúť v septembri do školských lavíc. V 

spolupráci so ZRPŠ a rodičmi predškolákov sme sa rozlúčili s našimi budúcimi prváčikmi na záhradnej 

slávnosti.Budúcim našim prváčikom prajeme veľa úspechov na ich ceste školským životom. 
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Dovidenia škola 

Tento školský rok preskúšal nielen naše vedomosti, ale aj schopnosť prispôsobiť sa novým situáciám, zmenám a 

nariadeniam. V našej škole prebehli všetky procesy flexibilne, takmer "bezbolestne" a deti učenie mimo školy zvládli 

na výbornú. Ďakujeme aj rodičom, ktorí svojou spoluprácou prispeli k hladkému priebehu nevšedného školského 

roka. 

Slávnostné ukončenie roka bolo popri oficiálnej časti spestrené poéziou, spevom a hrou na hudobné nástroje, 

rozlúčkou štvrtákov a predškolákov. 

Budúcim piatakom prajeme veľa síl na nových školách a tešíme sa na budúcich prvákov, ktorí svoje školské roky 

ešte len začnú. 

Krásne prázdniny plné radostných zážitkov praje kolektív ZŠ s MŠ 
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Školský rok 2020/2021 

Svetový deň prvej pomoci 

Každý z nás sa už určite stretol s niekým, kto bol v ohrození života alebo aspoň o niečom takom počul. Bez ohľadu 

na vek, pohlavie či sociálne postavenie je nevyhnutné, aby každý z nás vedel poskytnúť prvú pomoc. Zážitkovým 

učením a tvorením modelových situácií sa naše deti materskej školy oboznámili s postupom podania prvej pomoci 

a ošetrením zranenej ruky. 
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Medzinárodný deň čokolády 

V spolupráci so školskou jedálňou a združením rodičov sme oslávili ,,Deň čokolády". Okrem sladkého maškrtenia 

sme sa aj niečo nové naučili v súvislosti so zdravou výživou a pozorovali vlastnosti čokolády vplyvom tepla. 

 

Kronika jablone a gaštana 

V školskej záhrade si deti vybrali dva stromy, ktoré budú celoročne pozorovať. Rôznymi technikami 

budeme  zaznamenávať farebné premeny vybraných stromov. Cez takto vedenú kroniku si deti viac uvedomujú 

kolobeh ročných období. Zároveň si deti budujú citový vzťah k stromom, ktoré nám toľko toho poskytujú. 
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DO ŠKOLY NA BICYKLI- úspešný začiatok, ešte lepší priebeh, každý 
deň nový príbeh .... 
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Matematický Klokan 2020 

Veru, nebolo  jednoduché absolvovať súťaž počas karanténnych opatrení v minulom školskom roku. Napriek 

všetkému, zvládli sme to . Klokankovia počítali v škole, aj doma online. Dokonca podakorí aj so  100% 

výsledkom.  Matematický Klokan na svojich počtárov nezabudol a poslal všetkým diplomy, farebné  ceruzky s logom 

a najúspešnejším sadu pasteliek . Blahoželáme! 
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POĎAKOVANIE 

Vedenie ZŠ s MŠ Fraňa Madvu v Nitrianskych Sučanoch ďakuje skupinke ochotných nižšie menovaných rodičov 

našich detí a priateľov školy pod vedením p. Pavla Miklaša, za sponzorstvo a spoluprácu pri stavbe ohniska na 

školskom dvore. Vďaka Vašej pomoci sa spríjemnilo prostredie, v ktorom naše/Vaše deti môžu plnohodnotne tráviť 

svoj čas.      

Pavol Miklaš, Martin Pánis, Marcel Vetrák, Radoslav Divéky, Martin Flak, Peter Kočner, Matúš Herda, S. 

Javorka, E. Mihálik - úprimne Vám ĎAKUJEME !!! 

 

Svetový deň mlieka 

Mlieko sa považuje za plnohodnotnú výživu ľudského organizmu. Je to prvá potrava, ktorú človek konzumuje ihneď 

po narodení. Mlieko je dôležité pre správny vývin kostí a zubov, a preto sme sa rozhodli osláviť deň mlieka aj v našej 

škôlke. V spolupráci so školskou jedálňou si deti samé natreli syrovú nátierku a spravili banánové mlieko.  
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Slávnostné prijatie prvákov 

Slávnostné prijatie prvákov 

do cechu žiakov našej školy. 

  

Vo štvrtok 1.októbra 2020 sme pre našich nových prváčikov pripravili imatrikuláciu 
- slávnostné prijatie „do cechu“  žiakov-školákov našej školy. 

Najskôr ich pani učiteľka predstavila slávnostnej prijímacej komisii – pani riaditeľke 
a všetkým pani učiteľkám. Potom všetci prváci opakovali slová slávnostného sľubu 
prvákov. Ten potvrdili svojím „Sľubujem!“ pani riaditeľke pred Šlabikárom. 

Pani riaditeľka ich potom školskou maxiceruzkou pasovala za žiakov tejto školy. Od 
pani učiteliek dostali pamätnú medailu a spoločne sa odfotili. 

Ostatní školáci im na záver za zvukov piesne „Do školy sa teším“ vytvorili dlhú 
slavobránu, cez ktorú všetci prešli. V závere sa spoločne radovali a trochu pobláznili 
aj s ostatnými rúškami "maskovanými" žiakmi našej školy.   
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Jesenné Land Art 

Umenie je dôležitou súčasťou rozvoja ľudstva, ale predovšetkým jednotlivca. Je dôležité motivovať deti už od 

materskej školy k zdokonaľovaniu sa, pretože okrem vzťahu k prírode a k umeniu rozvíjajú svoje sebavedomie, 

prispievajú k správnemu vývoju mozgu , podporujú motoriku, alebo len jednoducho obdarúvajú svoje okolie 

zhmotnenými emóciami. Preto sme sa rozhodli viesť naše deti k tvorbe a zároveň láske k prírode. Vynikajúcim 

spojením je Land Art umenie - tvorba v súlade s prírodou. My sme sa rozhodli zveľadiť touto formou školský 

areál našej školy. 

 

Pozdrav „našim susedom“ - starším občanom 

( Október - mesiac úcty k starším ) 

Pozdrav „našim susedom“ - starším občanom 

  

„Hoc vlas Vám šedivie a zrak sa zakalí, 

prijmite od detí najkrajšie pozdravy.“ 

V duchu týchto veršov sa niesli naše školské aktivity v mesiaci október. Rozprávali sme sa s deťmi o starých rodičoch, o ich 

múdrosti, skúsenostiach, aj láske, ktorú rozdávajú. Aj o tom, aké ťažké obdobie teraz prežívajú, keď sa nemôžu stretávať 

s blízkymi, s priateľmi. Spomínali sme aj starších občanov žijúcich neďaleko našej školy – v zariadení sociálnych služieb. 

Žiaci aj pre nich vyrábali milé pozdravy, pripravili niekoľko pekných veršov a  dokonca sa naučili aj pieseň o starých 

rodičoch- Babičke a deduškovi z lásky. 

Všetky triedy na hodinách výtvarnej výchovy pripravovali – kreslili, skladali, lepili, navliekali...zaujímavé pozdravy, do 

ktorých vložili aj veršované želania. Šikovní recitátori nahrali svoje slová a všetci spolu zaspievali a nahrali nežnú pieseň. 

Nahrávku sme uložili na USB kľúč a spolu s pozdravmi sme poslali seniorom. 
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Parádna mikulášska nádielka v škole 

Mikuláš je kúzelník, 

darčeky nám vykúzli. 

Ale iba pre takých, 

čo neboli cez rok zlí. 

  

Zdá sa, že naše deti cez rok poslúchali. Už počas desiatovej prestávky ich na tanierikoch čakali chutné farebné vianočné 

stromčeky poskladané z ovocia, ktoré im nachystali pani kuchárky. 

Všetko pokračovalo nečakaným zvonením zvončekov. Hľadali sme, pátrali a našli stromček obložený prekvapením. 

Mikuláš nemohol prísť osobne, ale zato nám vykúzlil pod vianočným stromčekom parádnu nádielku prekvapení. Určite sa 

mu zapáčili aj ozdoby, ktoré vlastnoručne vyrobili deti všetkých ročníkov. Prváci malých anjelikov, druháci farebné 

vianočné gule a tretiaci so štvrtákmi posiali stromček žiarivými hviezdami. 

Najskôr nám pán farár porozprával všeličo zaujímavé o živote i dobrých skutkoch biskupa Mikuláša. Najmenší prváci 

povedali milé básničky a potom pani učiteľky postupne odkrývali prekvapenia spod stromčeka. Mikuláš „spolupracoval“ 

aj s rodičmi a vďaka tomu žiaci dostali parádnu vlastivednú mapu, veľké aj malé počítadlá a plnú škatuľu telocvičného 

náradia, z čoho sa deti úprimne tešili. Okrem toho každého potešil aj malý snehuliačik, ktorý v sebe ukrýval rúško s logom 

školy a pár sladkých drobností. 

A to nebolo všetko! Mikuláš priniesol aj balíček chutných medovníčkov od obecnej komisie športu, vzdelávania a mládeže. 
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Vyvrcholenie Adventu 

     Aj tento rok nás adventným časom sprevádzal kalendár plný rôznych prekvapení. 

Deti potešili dlhšie prestávky, malé darčeky, či vianočné rozprávky, no najviac si užili tvorenie – vyrábali sme 

ozdoby, Betlehemy, piekli medovníky, ale aj pripravovali prekvapenia pre spolužiakov. 

Neobišli nás ani Lucie. A aj keď tento rok mohli zlých duchov vymetať len v škole, veríme, že deti priniesli ich 

posolstvo do svojich domácností a všetky kúty a duše v celej dedine sú čisté a pripravené na slávenie Vianoc. 

Vrcholom nášho adventného kalendára bola Štedrá večera. Pani učiteľky zavinšovali „výročité sviatky Krista 

Pána narodenia“, hádzali sa orechy do kútov, modlili sme sa, prekrajovali jabĺčko a dúfali v hviezdičku. Deti 

dostali krížiky na čelo, aby boli „zdravé a dobré ako medík“ a nasledovala štedrá večera, ktorá bola bohatá na 

vianočné pečivo, oblátky, ovocie. 

Na záver si deti v triedach rozdali darčeky, ktoré s láskou vyrobili a pripravili pre svojich spolužiakov. 
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Spoločné pečenie medovníkov v škole 

    Vianočnú atmosféru domácich vianočných kuchýň sme si spoločne vytvorili aj v škole. Pani učiteľky pripravili     

priestor, suroviny a formičky, aby si žiaci mohli zažiť a vyskúšať  túto vianočnú tradíciu. Niektorí už mali zručnosti 

získané z domu, ale našli sa aj takí, ktorí si vykrojenie hviezdičky, rybičky, srdiečka...vyskúšali prvýkrát. 

Najskôr si sami pod dohľadom pani učiteliek pridali do misy suroviny, vymiesili cesto a potom už začal maratón 

vykrajovania. Na plechu pribúdali krásne voňavé medovníčky rôznych tvarov a v triede pribúdalo 

veľa zamúčených rúk.  

Pani kuchárky nám medovníčky upiekli v rúre a o pár dní, počas spoločnej štedrej večere, sme si na nich všetci 

mohli pochutiť. Veď sme sa aj snažili! :) 
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Odmeny pre šikovných žiakov od obecnej komisie športu, 

vzdelávania a mládeže 

 

V adventnom čase nás milo prekvapil aj darček od obecnej komisie športu, vzdelávania a mládeže. 
V jej mene nás na školskom dvore navštívila pani Vlasta Sladkayová. Priniesla krásne atlasy pre 
dvoch šikovných žiakov z každej triedy. Tí ôsmi žiaci, ktorým sa od začiatku roka darilo dosahovať 
výborné výsledky, boli pochválení a odmenení. Ostatným adresovala slová povzbudenia, pretože táto 
komisia si všíma vzdelávania našich detí a teší sa z ich úspechov. 

Ku koncu školského roka nás znova navštívia a odmenia žiakov, ktorí sa budú snažiť výborne si plniť 
svoje školské povinnosti, naučiť sa veľa nového, využiť to v súťažiach a robiť dobré meno škole, ale 
aj obci. 
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Nový rok 2021 začíname dištančne a tvorivo 

Po 24.-och dňoch strávených s rodinou a tými najbližšími nám súčasná situácia  nedovolila vrátiť sa do školských 

lavíc. Vidíme a počujeme  sa formou online okienok. Keďže v tejto forme vyučovania už nie sme žiadni  nováčikovia, 

dokážeme spoločne vytvoriť zaujímavé hodiny. Okrem iného deti prezentujú vlastné projekty  vypracované  na rôzne 

témy z Vlastivedy a Prírodovedy. Šikovní TRETIACI ich  stihli vypracovať  už počas zimných prázdnin.  

 

   Fašiangový školský online deň! Jedinečný a veselý! 

Obdobie od Troch kráľov do Popolcovej stredy nazývame fašiangy. Fašiangy sú prechodom medzi zimným a 

jarným obdobím. Počas fašiangov prevláda bujará zábava, organizujú sa svadby, plesy, karnevaly a zabíjačky. 

A pochováva sa basa. Keď je basa pochovaná, môže začať pôst. 

Tento rok sme tieto veselé zvyky nemohli zažiť spolu naživo. Preto sme sa dohodli, že budeme mať online 

školský fašiangový deň. A vyšlo to super! 

Pomohli rodičia, blízki a naši žiaci sa prevtelili...a nielen žiaci, ale aj pani učiteľky! Zrazu  vyučovali vodník, 

benátska krásavica, Matka Tereza i indiánsky náčelník. A za monitormi sedeli princezné, Harry Potter, šašo, 

Elza, pavúčik, rytier, jednorožec, mačička, Batman.....a veľa  nových nezvyčajných žiakov! 
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HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 2021 - ŠKOLSKÉ KOLO 

Aj v takýchto neľahkých časoch, keď sa nemôžme všetci osobne stretnúť,  uctili sme si KRÁSU SLOVA na recitačnej 

súťaži Hviezdoslavov Kubín. Súťažiaci sa predstavili naživo i online. Pozorní  detskí diváci hľadeli na  svojich 

odvážnych kamarátov z poza školských lavíc i z okienok notebookových obrazoviek .  

Žiaci všetkých ročníkov pred pár dňami prednášali - súťažili vo svojich triednych kolách. Víťazi, ktorých si zvolili 
spomedzi seba spolužiaci pod vedením svojich p.učiteliek,  krásne reprezentovali svoje triedy v prednese 
v školskom kole. Hoci  niektorí museli recitovať z domu, nechýbala slávnostná atmosféra i odhodlanie úsmevom 
poraziť akýkoľvek náznak trémy.  
Postupujúci TRETIACI : Tomáško,Vaneska, Klárka, Zoe, Nika 

Členovia poroty si vypočuli všetkých recitátorov a udelili nasledovné ocenenia: 
 Kategória POÉZIA:   1.ZOE RYBANOVÁ 
                                  2. LUKÁŠ MASARYK,  SÁRA FODOROVÁ 
                                  3.KIARA VRBANOVÁ 
Kategória PRÓZA :    1. TOMÁŠ PÁNIS 

                                  2. VANESA MACKOVÁ 
Cena diváka: EMA MIKLÁŠOVÁ 
Pochvala poroty: všetkým zúčastneným, najmä PRVÁČIKOM 
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Deň Zeme 

Každoročne 22. apríla oslavujeme sviatok našej matky Zeme. 

Viac si  pripomíname jej význam, jej krásy, jej bohatstvo, ale aj to, ako jej ľudia ubližujú, plytvajú jej darmi a nevážia 

si ju. 
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V 1. triede sme celé vyučovanie venovali našej krásnej planéte. Deň sme začali počúvaním a spievaním piesne 

Naša Zem je guľatá....Pozreli sme si peknú prezentáciu, prečítali si o našej Zemi, písali sme o tom, čo našej Zemi 

pomáha. Na matematike sme počítali počet nazbieraných vriec odpadu i počet vysadených stromčekov a kríkov. 

Na hodine prvouky sme si rozprávali o zvieratkách, ktoré na našej planéte žijú. Potom deti vyrobili vyzdobené 

písmená, z ktorých sme vytvorili veľký nápis Deň Zeme, ktorý sme pripevnili na plot školy. 

Vonku deti pohľadali skryté kamene, na ktorých boli nakreslené rôzne zvieratká. 

Našej Zemi sme pomohli aj brigádou. Všetkým prvákom rodičia nabalili rukavice a vrecká na odpad. Rozdelili sme 

sa na pracovné skupinky a spoločne sme boli vyzbierať odpad v okolí obecného ihriska. Deti to veľmi bavilo, ale 

boli aj znepokojení z odpadu, ktorý sme našli a pozbierali. Nesmieme zabúdať na našu planétu a správať sa k nej 

zodpovedne každý deň, nielen 22. apríla! 
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Hmyz očami najmenších 

V týždennom projekte deti objavili neuveriteľný svet hmyzu. V hrových aktivitách zistili, čím sa živí hmyz, spoznali 

jeho prirodzené prostredie a jeho vzhľad. 

 

 



Nevšedným učením ku všedným vedomostiam. Malými krokmi k veľkým činom. 

                                                                    

Apríl mesiac lesov 2021 

Les je lesný ekosystém, ktorý tvorí lesný pozemok s lesným porastom a faktormi jeho vzdušného prostredia, 

rastlinné druhy, živočíšne druhy a pôda s jej vodným a vzdušným režimom. Apríl je venovaný lesom a my v našej 

škole si ho každoročne pripomíname v spolupráci s našim pánom lesníkom Ing. Pavlom Caňom ml. Aj tentokrát nás 

zabavil hrami o lese, vysvetlil prečo je dôležitý les a ako ho lesníci chránia a starajú sa oň. Zodpovedal na otázky 

detí a možno aj rodičov.Ďakujeme a LESU ZDAR :)  
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Deň detí v MŠ 

Deti sú naša budúcnosť, naša nádej..... Ich úprimnosť nás dojíma, ich úspech nás teší, ich radosť je aj našou 

radosťou. Preto sme Deň detí urobili výnimočný. Čakal ich deň plný zábavy. Svoje sily zmerali v rôznych 

zábavných  aktivitách a súťažiach. K dobrej nálade hrala hudba a ešte veselšiu atmosféru prinieslo divadlo 

NaTraky s rozprávkou ,,Rozprávkový vláčik" . Dostatočne unavení, ale vysmiati sme ukončili vydarené a veselé 

dopoludnie. Deti dostali za svoje výkony zdravé prekvapenie a od pána starostu aj sladkú maškrtu. 

 

Medzinárodný deň detí 2021 

Noooooo :) Aj tento rok sme pre deti pripravili akciu k MDD - Hľadanie pokladu. Poklad sme udatne hľadali a 

neuveríte, ale aj našli :) :) :) Na ceste za pokladom deti zažili kopec zábavy pri plnení skautských úloh. Museli 

prejsť laserovou prekážkovou cestou a zahrali si napríklad hru Slepá karavána. Tá bola mimoriadne náročná, 

lebo mali nielen zaviazané oči....ale približne na 4 minúty museli zavrieť aj ústa :) V Trstenci sme sa zabavili, 

poopekali a spokojní s ulúpeným :) pokladom sme sa cez Briežky teperili :) naspäť do školy. Deti zistili, že 

práve odtiaľ vidieť Nitrianske Sučany a nie Bratislavu :) :) :) Asi ich treba brať častejšie do našej nádhernej 

prírody, lebo máme veľké šťastie a naša dedinka sa nachádza priamo v jej lone. 
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Deň otcov 
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Všetko najlepšie ku dňu otcov! Našim ockom z lásky. 

 

 

SPÁČKA - rozlúčka štvrtákov so školou 

 

Nezabudnuteľná, veselá, sladká, chutná, rozprávková, strašidelná, rodinná, láskyplná, dôstojná, ........ 

SPOLOČNÁ ROZLÚČKA. 
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Školáci spolu v prírode! – júnové didaktické hry 29.6.2021 

Pred slávnostným ukončením školského roka sme si všetci dopriali spoločne strávený deň v prírode. V horúcom 

dni sme ocenili  tiene stromov a chladnú vodu v studničke. 

Hry s kartami, „gumičkovanie“ náramkov, pozorovanie malých vtáčikov,  naháňačky, vybíjaná, chytanie 

motýľov, skúmanie vodných živočíchov, hľadanie liečivých rastlín, skákanie cez gumu, stavanie bunkra, 

súťaže v behu...ale aj veselé rozhovory a smiech. 

To bol náš „prírodný“ deň v lese nad dedinkou. 
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Slávnostné ukončenie školského roka 
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 49 
Dnes sme v našej školičke slávnostne ukončili školský rok 2020/2021. Začali sme svätou omšou v našom kostole. 

Poďakovali sme pánovi farárovi za jeho trpezlivosť a povzbudivé slová. Potom sme sa presunuli na školský dvor, 

kde sme vyhodnotili zbery, súťaže a ocenili šikovných žiakov. Deti z materskej aj základnej školy si pripravili 

krátky program, ktorým sa predškoláci rozlúčili so škôlkou a naši štvrtáci so školou. Potom sme sa presunuli do 

tried, kde deťom rozdali triedne pani učiteľky vysvedčenia. Školský rok dnes zazvonil naposledy a vyprevadil deti 

na prázdniny. Krásne leto všetkým. 
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